中牟县组织收看 全省大气污染防治攻坚战推进工作视频会

9月19日下午,全省大气污染防治 攻坚战现场观摩暨第二次推进工作视频 会召开。中牟县领导樊福太、潘开名、 王素梅、杨书立、朱清伟、卢志刚、杨帆 及相关单位主要负责同志在中牟县分会 场收看会议实况。

会议总结了全省大气污染防治攻坚 战第一次推进会以来的工作进展情况, 分析当前攻坚工作存在的突出问题及原 因,通报近期大气污染防治攻坚战责任 追究情况,研究部署下一阶段工作。会 议还对上一阶段全省大气污染防治攻坚 战中取得突出成效的县市区及相关企业 进行了通报表扬,其中中牟县名列表扬 名单。

截至9月18日,中牟县城区及园区 道路扬尘排查115起,已全部规范整顿 到位,64条国省干线已全部规范整顿到位,84家无照经营企业已全部取缔,露天喷涂、小家具厂、"十五小""新五小"企业已全部清理取缔,通过上一阶段的努力,中牟县环境综合整治工作成效明显。

对下一步工作,县长潘开名要求,要 突出重点,强力推进大气治理,特别是建 筑工地和道路扬尘、秸秆焚烧治理工作; 要措施得力加快推进大气治理,各单位相 关设备要抓紧到位、再生资源回收利用工 作持续加强,专项整治工作加压推进。

潘开名说,希望各级各部门要坚定信心,常抓不懈,时刻绷紧大气污染防治这根弦,将大气污染防治工作作为一项常态化工作进行,共同努力完成中牟县的年度目标任务。

县委书记樊福太对全县下一阶段大

气污染防治工作提出三点要求:一是坚 定信心不动摇,要坚定做好环保工作的 信心,坚定打赢大气污染防治工作攻坚 战的信心;二是坚持目标不放松,要严格 按照PM10、PM2.5、优良天气、污染浓度 排位四项工作标准要求制定措施,不能 因为取得阶段性成果而放松目标任务; 三是坚决执行不应付,现阶段中牟县大 气污染防治工作各责任单位执行情况存 在差异,下一阶段各级各部门要结合中 牟县实际情况,借助环境综合整治的东 风,将各自职责范围内的"小、散、乱、差" 企业整治、村容村貌治理、违法建筑拆除 等工作治理到位,争取大气污染防治工 作的主动权,为全县大气污染防治工作 常态化作出努力。

记者 张朝晖 通讯员 张效强



中牟县召开基层食品药品监管机构规范化建设推进会

9月20日,中牟县召开基层食品 药品监管所规范化建设工作推进会, 对乡镇、街道食品药品监管所规范化 建设进行再动员、再部署。

会上,中牟食药监局局长马爱国 通报了县基层食品药品监管机构规范 化建设进展情况及存在问题,并强调 各乡镇、街道要高度重视,把推进规范 化建设作为夯实监管基础、提升监管 能力的重要抓手和有效途径,按照要 求落实好办公用房,高标准做好房屋 整修、办公用品配备等相关工作,把基 层食品药品监管所规范化建设作为一 项首要任务来抓。

通讯员 孟慧斌 边丰

严格督查食品生产 确保国庆舌尖安全

为预防国庆期间食品安全突发事件的发生,中牟县食品药品监督管理局多措并举,对食品生产企业进行监督检查,保障全县群众"舌尖上的安全"。截至目前,共出动执法车辆50台次,执法人员200余人次,检查生产企业41家,下达改正书15份,发放宣传页300余份。通讯员 韦艳强

食药监局加强稽查工作 痕迹化管理

中牟县食品药品监督管理局积极 推进"痕迹化"监管模式,近日制定了 《中牟县食品药品监督管理局稽查工 作痕迹化管理工作制度》,实现日常工 作有章可循,稽查环节有迹可查,责任 追究有据可依,助推食品药品稽查工 作提质增效。一是日常巡查"痕迹 化",二是稽查办案"痕迹化",三是投 诉举报"痕迹化",四是数据信息"痕迹 化"。通讯员 姚荣荣

雁鸣湖食药监所首次发放 餐饮类食品摊贩备案证明

为保证餐饮类食品摊贩所经营食品的安全,规范餐饮类食品摊贩的备案行为,雁鸣湖食药监所为餐饮摊贩发放《餐饮类食品摊贩备案证明》,并向食品摊贩发放了相应的宣传彩页50份,对食品摊贩进行宣传教育,确保了辖区内的食品安全。通讯员曹深

青年路食药监所 进行食品抽检

9月21日,青年路食药监所联合县药监局流通科,通过第三方抽检机构抽检了辖区内农贸市场食品28批次,合格率达到100%。此次抽检,共抽检鸡肉11批次,卤肉制品4批次,熟牛肉2批次,其他熟食5批次,豆制品6批次,共计28个批次,检验结果为全部合格。通讯员韩涛

落实责任,强化措施,推动中牟慈善事业再上新台阶

中牟县召开 "郑州慈善日"活动动员会

9月22日早上9点,中牟县召开2016 年"郑州慈善日"活动动员会,动员各级各部门和社会各界积极奉献爱心,推动全县慈善事业更好更快发展。县长潘开名指出,慈善事业是社会公益活动,要充分认识慈善事业的重要意义,动员组织全社会力量,踊跃参与到这项造福人民群众的事业中来。发展慈善事业,是弘扬中华民族传统美德的时代要求。发展慈善事业,是构建和谐社会的重要手段。发展慈善事 业,是社会文明进步的重要标志。发展慈善事业,是有识之士、有为之士创业立德的最高境界。

潘开名要求,各级各部门要加强领导,密切配合;慈善组织要积极有为规范运行;广大企业要热心公益,多行善

潘开名强调,要在强化善款募集上 下功夫,开展好"慈善乡镇行"活动。做 好企业动员,创新募捐新模式。要在开 发慈善项目上见实效。要在完善激励 机制上出真招。

最后,潘开名说,慈善事业是一项 功在当代、利在千秋的崇高事业,也是 新时期社会保障体系的重要组成部 分。让我们积极行动起来,积极倡导慈 善理念,积极参与慈善活动,不断培育 爱心、塑造风尚,为促进社会进步、构建 和谐中牟作出新的贡献。

中牟时报 王利正 通讯员 张鹏倩 王冰

郑庵镇强力推进 土地违法建设拆除

9月21日,郑庵镇组织50余人,出动机械车辆2台,对小庄一处违建仓库,前路俭村2处简易棚依法进行拆除,整治违法用地8.57亩。此外,韩河村2处违建仓库,主动配合自拆,土地已复耕。2016年,郑庵镇抽调20余名机关干部,专门成立镇违法建设整治办公室,进一步加大违法建设巡查、宣传力度,坚持违法建设"零容忍"态度,保持打击违法建设高压态势。记者 张朝晖 通讯员 刘佳 王俊玲

青年路街道"五讲法" 确保低保评定全透明

青年路街道以"五讲法"扎实开展城乡居民低保评定工作,确保低保评定全透明。一是讲程序,二是讲公开,三是讲正气,四是讲稳定,五是讲创新。以低保评定为契机,制作脱贫攻坚群众意向表,全面掌握贫困户对脱贫攻坚工作开展的意见、建议,并记录在册。对其合理诉求,主动作为,努力解决;对不符合的诉求,也将加大政策宣传、解释力度,避免群众走入误区。

中牟时报 李淑娟 通讯员 修小娟 刘亚超

东风路街道 开展秋季消防安全排查

连日来,东风路街道通过建立"网格化"消防管理体系,街道巡消防队26人重点在辖区城中村、潘安游乐园、超市、菜市场等人流车流量大的地方进行消防安全知识宣传,共发放消防安全宣传画册4500余份。组织53名三级网格长,以人员密集场所、易燃易爆单位等火灾高危行业及红宇家属院、中基家属院、老干部家属院、大潘庄村等为重点,深入辖区进行消防安全隐患排查,这次排查工作做到不留盲区、不留死角,将火灾隐患扼杀在萌芽状态,确保不发生一起火灾事故。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李静

中牟县审计局 驻村扶贫解难题

中牟县审计局驻村工作队自从开展扶贫工作以来,重点查看水利设施运转情况,经实地检查,发现问题水井25眼,多为水泵、电表损坏,不能灌溉,严重影响了庄稼正常用水。经过多方努力,县水利局投入资金20000余元,维修水泵25眼,更换电表25块,审计局在经费十分紧张的情况下,拿出4000余元为贫困村民免费发放了170张电卡,解决了群众的后顾之忧。

中牟时报 王利正 通讯员 闫帅